
CROn

Ευρετήριο:

Καλώς  ήρθατε  στο  Wonderful  World  of  Community  Business

Το  CROn  (Community  Run  Owned  not  for  profit)  αντικαθιστά  το  επιχειρηματικό  μοντέλο  
ιδιώτη  ιδιοκτήτη  για  κέρδος.  Οι  κερδοσκοπικές  ιδιωτικές  επιχειρήσεις  αντικαθίστανται  
χωρίς  αποζημίωση.  Επιπλέον,  απογυμνώνονται  και  διώκονται  ποινικά,  MS  R6 !

>  Επισκόπηση

>  DmC  (Επιτροπή  λήψης  αποφάσεων)

>  CROn  Cluster

>  Ανατομή  εσόδων

>  CROn  Καριέρα

>  CROn  Προσευχή

>  Ιδέες,  Αριθμοί

>  Οικονομίες  κλίμακας
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>  Τήρηση  βιβλίων  CROn

Η  CROn  αντικαθιστά  κρατικές  οντότητες.  Αυτά  είναι  αναποτελεσματικά,  αδέξια,  που  δεν  
βασίζονται  στις  ανάγκες  της  κοινότητας.  Αυτές  οι  οντότητες  είτε  γίνονται  CROn  
είτε  εκτελούνται  σαν  CROn  χρησιμοποιώντας  την  DmC  (Επιτροπή  λήψης  αποφάσεων).

>  Απογραφή
>  Φορτίο

Ο  καπιταλισμός  είναι  ανήθικος,  άπληστη  εκμετάλλευση,  ληστρικός,  παρασιτικός  
κερδοσκοπικός,  Anti  1  God,  εγκληματικός,  «MS  R6».  Οι  καπιταλιστές  δεν  πληρούν  τις  
προϋποθέσεις  για  να  γίνουν  Άγγελοι  (Αθάνατοι).  Ο  κομμουνισμός  που  διοικείται  από  
αδιάφορους  ανίκανους  τεχνοκράτες,  γραφειοκράτες  είναι  απαράδεκτος!  Οι  κομμουνιστές  δεν  πληρούν  τις  προϋποθέσεις

>  Δείκτες  Επιχειρηματικής  Απόδοσης

Community  Run  που  δεν  ανήκει  για  κερδοσκοπικό  σκοπό

>  N-As  Measure

Το  CROn  (Community  Run  Owned  not  for  κερδοσκοπικό)  ένα  επιχειρηματικό  μοντέλο  
του  Universe  Custodian  Guardians  που  αντικαθιστά  κρατικές  οντότητες  και  
επιχειρηματικά  μοντέλα  ιδιωτικής  ιδιοκτησίας.
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Ιστορικό:

Δημιουργήστε  ένα  CROn

Community  Shire  CRon  Όπως  είναι  γραμμένο  θα  είναι!  18.02.4.1  NAtm

Τα  επιχειρηματικά  μοντέλα  του  κομμουνισμού! ! !

Η  κοινότητα  «C»  είναι  μια  «Shire».

«R»  που  διευθύνεται  από  την  «DmC»  (Επιτροπή  λήψης  αποφάσεων  των  7).

Ο  οργανισμός  CROn  πρέπει  να  ελέγχεται.  Η  ενιαία  ηγεσία  είναι  τυραννία.  Η  
ηγεσία  από  την  επιτροπή  είναι  δίκαιη.

Συμμετέχοντας  CROn:  Διανομή,  Κατασκευή,  Μάρκετινγκ,  Συσκευασία,  Πρωτογενής  παραγωγός,  Ανάπτυξη  
Έρευνας,  Λιανικό  εμπόριο.

Η  Shire  κατέχει  όλη  τη  γη  και  τα  κτίρια,  παρέχει  όλα  τα  κτίρια,  τις  υπηρεσίες  κοινής  ωφέλειας  (ηλεκτρικό  ρεύμα,

«Ο»  που  ανήκει  στους  αμειβόμενους  (wmw)  εργάτες  του,  απλήρωτους  εθελοντές.

αποχέτευση,  νερό),  συντήρηση  με  χρήση  CROn's.  Κάθε  CROn  έχει  μια  «μίσθωση».

'CROn'.  Ιδιωτική  οντότητα  κατάσχεται  χωρίς  αποζημίωση

Η  «DmC»  (Επιτροπή  λήψης  αποφάσεων)  αποτελείται  από  7  μέλη:  Συντονιστής,  Ταμίας,  Προώθηση,  4  
Καταπιστευματοδόχος.  Ένα  CROn  DmC  είναι  η  χρήση  bpI  (επιχειρηματική

Το  Cluster  είναι  μια  συλλογή  CROn  που  συνεργάζονται  μεταξύ  τους  στον  πελάτη,

Τα  CROn  που  αποτελούν  μέρος  του  CROn  Cluster  χρειάζονται  τα  DmC  τους  για  να  συνδεθούν.  Καθε

δείκτες  απόδοσης),  Jic  (Για  κάθε  περίπτωση),  Es  (Οικονομίες  κλίμακας).

και  μετατρέπεται  για  να  λειτουργεί  ως  'CROn'.

σχέσεις  προμηθευτών.  Παράδειγμα:  Ταμπλέτα  συμπληρώματος  βιταμίνης»  (προϊόν).
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CROn  DmC  χρησιμοποιούν  δείκτες  επιχειρηματικής  απόδοσης  και

Ο  Shire  δημιουργεί  ένα  «CROn».  Η  κρατική  οντότητα  μετατρέπεται  σε  λειτουργία  ως  α

ανατροφοδότηση  από  όλα  τα  ενδιαφερόμενα  μέρη  για  τη  λήψη  αποφάσεων.

εβδομάδες  (NAtm).  Συμβόλαιο  χρήσης  (συντήρηση,  κτίρια)  καταβάλλεται  τέλος  χρήσης  (μεταβλητό)  
κάθε  4  εβδομάδες.

Τα  μεγάλα  έργα  ή  οι  υπηρεσίες  έργων  που  περιλαμβάνουν  περισσότερα  από  1  Shire  απαιτούν  ένα  πλήθος  
ξεχωριστών  CROn  για  συνεργασία  (CROn  Cluster).  CROn

Το  DmC  εξουσιοδοτεί  (λήψη  αποφάσεων)  1  άτομο  να  εκπροσωπεί  το  ενδιαφέρον  του  για  CROn  σε  
ένα  CROn  Cluster.  Οποιοδήποτε  CROn  δεν  παρέχει  απόφαση

'n'  όχι  για  κέρδος.

γίνε  Άγγελος!  Ο  CROn  αντικαθιστά  και  καθιστά  ξεπερασμένο  τον  «Καπιταλισμό  και

Η  σύμβαση  επαναδιαπραγματεύεται  κάθε  7  χρόνια  από  τη  Shire.  Κάθε  CROn  έχει  ένα  «Σύμβαση  ηλικίας  
χρήσης»  που  επαναδιαπραγματεύεται  κάθε  7  χρόνια  από  τη  Shire.

η  δημιουργία  αντιπροσώπου  αφαιρείται  από  το  Cluster  και  αντικαθίσταται  από  άλλο.

Η  σύμβαση  μίσθωσης  (γη,  κτίρια)  έχει  καθορισμένο  Τέλος  καταβάλλεται  ισόποσα  κάθε  4
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Όταν  μια  ομάδα  ανθρώπων  συγκεντρώνεται  αναζητά  ηγεσία.  Η  ενιαία  ηγεσία  είναι  τυραννία.  Η  ηγεσία  

από  την  επιτροπή  είναι  δίκαιη.  Διαχειρίζεται  ένας  οργανισμός  CROn:  «DmC»  που  εκλέγεται  ετησίως.

Ο  διαχειριστής  έχει  1  ψήφο,  που  επιλέγεται  από  μη  γραφειακούς  υπαλλήλους  για  να  τους  εκπροσωπήσει.

Σημείωση!  Το  DmC  μπορεί  να  προσκαλέσει  άτομα  εντός  ή  εκτός  της  οντότητας  να  παράσχουν  

εξειδικευμένες  πληροφορίες  στην  επιτροπή.  Δεν  έχουν  δικαίωμα  ψήφου.

Ο  διαχειριστής  έχει  1  ψήφο,  που  επιλέγεται  από  πελάτες  για  να  τον  εκπροσωπήσει.

Υπάρχουν  μόνο  ιδιοκτήτες  εργαζομένων  και  εθελοντές.  Ο  ιδιοκτήτης  των  εργαζομένων  είναι  στο  'wmw',  

οι  εθελοντές  είναι  απλήρωτοι,  αλλά  λαμβάνουν  πρόσθετα  επιδόματα.  Τα  οφέλη  εθελοντισμού  και  

wmw  ορίζονται  από  την  επαρχιακή  κυβέρνηση.

Ο  διαχειριστής  έχει  1  ψήφο,  που  επιλέγεται  από  τους  προμηθευτές  για  να  τον  εκπροσωπήσει.

τους  αντιπροσωπεύουν.
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Το  Go-for,  keeps  minutes  έχει  1  ψήφο,  που  επιλέχθηκε  από  υπαλλήλους  γραφείου  για  να  τους  

εκπροσωπήσει.

Η  DmC  (Επιτροπή  λήψης  αποφάσεων)  αποτελείται  από  7  μέλη:  Συντονιστής,  προεδρεύει  

των  συνεδριάσεων,  έχει  2  ψήφους,  επιλέγεται  να  εκπροσωπεί  τη  διοίκηση.

Κάθε  συνάντηση  ξεκινά  με  μια  προσευχή:  Προσευχή  

CROn  DmC  Αγαπητέ  1  Θεέ,  Δημιουργός  

του  πιο  όμορφου  Σύμπαντος  Καθοδήγησέ  μας  στη  λήψη  αποφάσεων.  χρήσιμο  για  

την  Κοινότητα  Για  τη  Δόξα  του  1  Θεού  και  το  
Καλό  της  Ανθρωπότητας  Η  επιτροπή  πρόκειται  να  ψηφίσει  για  κάθε  

απόφαση  που  λαμβάνεται  πριν  από  την  εφαρμογή.  Απαιτούνται  5  ψήφοι  για  να  είναι  

επιτυχής  μια  πρόταση.  Ένα  μέλος  της  επιτροπής  που  δεν  μπορεί  

να  παραστεί  μπορεί  να  δώσει  πληρεξούσιο  σε  

οποιοδήποτε  άλλο  μέλος  της  επιτροπής.

Ταμίας,  αναπληρωτής  πρόεδρος  έχει  1  ψήφο,  που  επιλέγεται  με  τήρηση  βιβλίων

Αυτή  η  επιτροπή  λήψης  αποφάσεων  διαχειρίζεται  υιοθετώντας  μια  συστηματική,  λογική  προσέγγιση.  

Χρησιμοποιώντας  μεθόδους  που  είναι  απλές  και  επιτρέπουν  έτοιμες

Διαχειριστής,  έχει  1  ψήφο,  προσέλαβε  νομικό  σύμβουλο.

DmC  (Επιτροπή  λήψης  αποφάσεων)
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Μετά  τον  καθορισμό  των  βασικών  στόχων  του  Οργανισμού  (λόγος  ύπαρξης).  Η  ανατομή  αυτών  των  
στόχων  θα  δημιουργήσει  στόχους  εργασίας  (μικροί  στόχοι  με  χρονοδιαγράμματα).  Αυτά  
μεταβιβάζονται  σε  ομάδες  εργασίας  που  υλοποιούν  αυτούς  τους  στόχους  και  δίνουν  σχόλια  
στην  επιτροπή.

Απορρόφηση  ανατροφοδότησης  (αξιολόγηση,  απάντηση,  επιβράβευση).

Συγκρίνετε  τον  τρέχοντα  μήνα  (bpi)  με  τον  προηγούμενο  μήνα,  υπάρχει  διαφορά  γιατί;  
Χρειάζεται  να  γίνει  κάποια  ενέργεια;  Ναι,  πάρτο.

Αξιολογήστε  τους  δείκτες  επιχειρηματικής  απόδοσης.

'Μέτρο  κεφαλαίου  κίνησης'  (WCm)  =  Κυκλοφορούν  ενεργητικό :  Τρέχον

ικανότητα  αντιγραφής  και  ανταλλαγής  (πρότυπα  για  επαναλαμβανόμενους  στόχους).

Ελέγξτε  τα  προηγούμενα  6  βήματα.

Δημιουργία  στόχων  εργασίας:  μικροί  στόχοι  με  χρονοδιαγράμματα,  δημιουργία  προτύπων  

Δημιουργία  ομάδων  εργασίας,  για  την  υλοποίηση  στόχων  εργασίας.

Συγκρίνετε  τον  τρέχοντα  μήνα  (bpi)  με  τον  μέσο  όρο  του  κλάδου,  στοχεύστε  να  είστε  πάνω  από  
τον  μέσο  όρο.  Πάνω  από  το  μέσο  αποτέλεσμα  επαινούν  τις  ομάδες  εργασίας  και  την  επιτροπή  
διαχείρισης.  Ευχαριστώ  τους  πελάτες  και  τους  προμηθευτές.  Κάτω  από  το  μέσο  αποτέλεσμα  
κάντε  αλλαγές  στη  διαχειριστική  επιτροπή.
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Κεφάλαιο  κίνησης  WCm  ένα  μέτρο  βραχυπρόθεσμης  φερεγγυότητας:

Λάβετε  σχόλια:  

Ομάδες  εργασίας  (υλοποίηση,  προβλήματα,  ιδέες  βελτίωσης).  Πελάτες  (εξυπηρέτηση  πελατών,  εγγύηση,  
ιδέες  βελτίωσης)  Προμηθευτές  (παραγγελίες,  προγραμματισμός  συνεργασίας,  ιδέες  βελτίωσης).

Τα  μέλη  της  ομάδας  εργασίας  ενθαρρύνονται  να  αναζητούν  νέους  τρόπους  εργασίας  νέες  λύσεις  σε  
παλιές  προκλήσεις.  Το  DmC  spongelike  απορροφά  τα  σχόλια  από  τις  ομάδες  εργασίας,  τους  πελάτες  
και  τους  προμηθευτές  του.  Χρησιμοποιώντας  αυτά  τα  δεδομένα  στη  μελλοντική  διαδικασία  λήψης  
αποφάσεων.

Συγκρίνετε  τον  τρέχοντα  μήνα  (bpi)  με  την  ίδια  εποχή  του  προηγούμενου  έτους.  Καμία  
αλλαγή,  γιατί;

Διαχείριση  φορμών  DmC,  στη  συνέχεια:  

Καθορίστε  κύριους  στόχους:  δημιουργήστε  πρότυπα.

Συγκρίνετε  τον  τρέχοντα  μήνα  (bpi)  με  τα  τριμηνιαία  και  ετήσια  προγράμματα.  Αξιολογήστε  τις  
συγκρίσεις,  εάν  χρειάζεται  δράση.  Παρ'το.

DmC,  χρησιμοποιήστε  δείκτες  επιχειρηματικής  απόδοσης  (bpi):  

Μηνιαία,  επεξεργαστείτε  τους  δείκτες  επιχειρηματικής  απόδοσης  (bpi).

Αυτή  η  επιτροπή  είναι  ευέλικτη,  ανταποκρίνεται  στις  μεταβαλλόμενες  συνθήκες,  αλλάζει  
στρατηγικές  όταν  χρειάζεται,  εκμεταλλεύεται  νέες  ευκαιρίες  καθώς  προκύπτουν.
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Εσοδα
Ανατομή

Community  Shire  CRon  Όπως  είναι  γραμμένο  θα  είναι!  18.02.4.1  NAtm

Ζυγό  σημείο  με  βάση  την  τιμή  πώλησης:  Ζυγό  σημείο  =  Σταθερό  κόστος  +  Μεταβλητό  κόστος  
(Ποσότητα) /  Ποσότητα  (το  αποτέλεσμα  είναι  μονάδες).

Ζυγό  σημείο  με  βάση  τον  όγκο  πωλήσεων  (Έσοδα):  Ζυγό  σημείο  =  Σταθερό  κόστος  +  Μεταβλητό  
κόστος  (Ποσότητα)  το  αποτέλεσμα  είναι  $.

Ζυγό  σημείο  με  βάση  την  ποσότητα  (Παραγωγή):  Ζυγό  σημείο  =  Σταθερό  κόστος /  Τιμή  Μεταβλητό  
κόστος  (το  αποτέλεσμα  είναι  $)
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Είναι  επιθυμητό  πάνω  από  το  μέσο  όρο  της  βιομηχανίας.

Η  MA  Marketing  Analysis  επεξεργάζεται  %  και  συγκρίνει  με  τον  προηγούμενο  μήνα  ένα  μέτρο  
αποτελεσματικότητας:  

Συνολικό  κόστος  μάρκετινγκ /  έσοδα  από  πωλήσεις  •  100  αποτέλεσμα  εάν  είναι  χαμηλότερο  
από  τον  προηγούμενο  μήνα  είναι  καλό  (τα  έσοδα  από  πωλήσεις  πιθανώς  αυξάνονται  λόγω  της  
εκστρατείας  μάρκετινγκ).

ITm  Inventory  Turnover  ένα  μέτρο  αποτελεσματικότητας:  «Μέτρο  

κύκλου  εργασιών  αποθέματος»  (ITm)  =  Συνολικό  απόθεμα /  Μέσο  επίπεδο  αποθέματος.  Το  
αποτέλεσμα  συγκρίνεται  με  τον  μέσο  όρο  του  κλάδου.

παθητικό  αποτέλεσμα  μεγαλύτερο  από  1:1  είναι  επιθυμητό.  Ένα  αποτέλεσμα  χαμηλότερο  από  
παθητικό  1:1  χρειάζεται  αναδιάρθρωση.  

Καθαρό  Κεφάλαιο  Κίνησης  nWC  ένα  μέτρο  βραχυπρόθεσμης  φερεγγυότητας:  

«καθαρό  κεφάλαιο  κίνησης»  (nWC)  =  Κυκλοφορούν  στοιχεία  ενεργητικού  -  Βραχυπρόθεσμες  
υποχρεώσεις  μια  αρνητική  αξία  που  η  επιχείρηση  είναι  υπό  κεφαλαιοποίηση.  Αυτή  είναι  η  
πιο  κοινή  αιτία  επιχειρηματικής  αποτυχίας.

Τοποθέτηση  παράδοσης  πίσω  από  το  παλιό  απόθεμα.  Προσαρμόστε  το  «Stock  card».  

Αποθήκευση  πληρωμής :  Θα  πρέπει  να  επιτρέπει  την  εύκολη  έξοδο  του  αποθέματος  'oS1'  (παλαιότερο  
st  στόκ ).  Προσαρμόστε  το  "Stock  card"  κάθε  "In"  ή  "Out"  του  αποθέματος.  Προσαρμόζω

Η  παράδοση  είναι  σύμφωνη,  επισημάνετε  το  τιμολόγιο  «Παραλήφθηκε».  Επισημάνετε  τα  προϊόντα  και  αποθηκεύστε.
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Η  παράδοση  δεν  συμμορφώνεται  με  την  παραγγελία,  προσαρμόστε  αμέσως  το  τιμολόγιο.  Ζητήστε  από  τον  De-

liverer  να  το  μονογράψει .  Ίσως  επιστρέψει  όλη  την  αποστολή.  Επικοινωνήστε  με  τον  αποστολέα!

Έξοδα  εξισορρόπησης  

+  3%  Απόθεμα  =  
Βασική  τιμή  μονάδας  +  
21%  ΦΠΑ  =  Τελική  

Τιμή  πώλησης  Jic  «Για  

κάθε  περίπτωση»  Λειτουργικό  σύστημα  αποθέματος:  

Παράδοση  αποθέματος:  Βεβαιωθείτε  ότι  η  παράδοση  συμμορφώνεται  με  την  
παραγγελία:  ποιότητα  (είναι  αδιάσπαστη,  δεν  έχει  παραμορφωθεί  
ή  αλλοιωθεί),  ποσότητα  (ζύγιση  και  μέτρηση )  
και  τιμή  (συγκρίνετε  με  την  προσφορά).
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Το  Jic  Inventory  συνεπάγεται  τη  διατήρηση  των  μηνιαίων  επιπέδων  αποθεμάτων  με  βάση  τις  « μέσες  εξόδους  

του  προηγούμενου  μήνα  (lmao)»  και  τις  « μέσες  εξόδους  του  προηγούμενου  μήνα  τον  ίδιο  μήνα  (lysmao)».

Όταν  προμηθεύεστε  φορτία,  επωφεληθείτε  από  τις  εκπτώσεις  «Es»  (Οικονομίες  κλίμακας)  και  άλλα  
προνόμια.

Τα  φορτία  που  παραδίδονται  άθικτα  και  έγκαιρα  προάγουν  τις  καλές  σχέσεις  με  τους  πελάτες.  Ποιο  

σύστημα  παράδοσης  θα  χρησιμοποιηθεί  είναι  μια  σημαντική  επιχειρηματική  απόφαση  για  τη  μεταφορά  

εμπορευμάτων.  Υπάρχει  προμήθεια  εντός  ή  εκτός.

Η  επιχείρησή  σας  χρειάζεται  έναν  εξειδικευμένο  μεταφορέα  εμπορευμάτων  με  έμπειρη  γνώση  στην  

παράδοση  εμπορευμάτων,  να  έχει  καλές  σχέσεις  με  τον  κλάδο  των  φορτίων.
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«Κάρτα  αποθεμάτων»  μετά  από  κάθε  μηνιαίο  απόθεμα  (απώλεια,  αλλοίωση).  Το  απόθεμα  που  βρίσκεται  

σε  αποθήκευση  για  14  μήνες  μετακινείται  (δωρεά ..).  Η  έξοδος  αποθέματος  oS1  Jic  

συνεπάγεται  τη  μετακόμιση  του  «παλαιότερου  1ου  αποθέματος » .

Το  σύστημα  παράδοσης  που  ικανοποιεί  τις  ανάγκες  του  πελάτη  είναι  η  1η  επιλογή .

Συμπεριλαμβάνονται:  Ευχαριστώ,  Ειδικές  προσφορές,  Δείγμα  δοκιμής,  Κατάλογος...  Βεβαιωθείτε  ότι  

παραλάβετε  τα  έγγραφα  που  μεταφέρουν  το  φορτίο  στον  διανομέα.

«Μέτρο  κύκλου  εργασιών  αποθέματος»  (ITm)  =  Συνολικό  απόθεμα /  Μέσο  επίπεδο  αποθέματος  το  

αποτέλεσμα  συγκρίνεται  με  το  μέσο  όρο  του  κλάδου.  Είναι  επιθυμητό  πάνω  από  το  μέσο  όρο  της  

βιομηχανίας.

Es  Οικονομίες  κλίμακας  Μια  

επιχείρηση  πρέπει  να  διατηρεί  το  κόστος  ανά  μονάδα  στο  χαμηλότερο  μέσο  όρο  της.  Τα  ισχύουν  για  το  

απόθεμα,  την  κατασκευή,  τις  συμπιεσμένες  υπηρεσίες,  το  μάρκετινγκ  συμπλεγμάτων,  

τη  διαχείριση  συμπλεγμάτων,  την  κοινοπραξία,  τις  συγχωνεύσεις  διαφημίσεων.

Φορτίο  (Freeway  τραμ..):  Τα  φορτία  είναι  ένα  από  τα  μεγαλύτερα  επαγγελματικά  έξοδα.

Παραγγελία:  Καθορίστε  το  μέγεθος  της  μηνιαίας  παραγγελίας  συγκρίνοντας  το  'lmao'  και  το  lysmao'.  

Λάβετε  προσφορές:  χρησιμοποιήστε  μεγαλύτερη  ποσότητα  έκπτωσης  EsIo  (Οικονομίες  κλίμακας  Παραγγελία  

αποθέματος).  Εισαγάγετε  μηνιαία  παραγγελία.

Για  τα  εισερχόμενα  φορτία  εμπιστευτείτε  τον  Αποστολέα  να  επιλέξει  τον  τρόπο  παράδοσης,  όπου  

είναι  δυνατόν.  Μην  πληρώνετε  τον  Διανομέα.  Κατά  την  αποδοχή  χρήσης  φορτίου  διαδικασία  

απογραφής.

Αποστολή  αποθέματος:  Βεβαιωθείτε  ότι  το  φορτίο  σας  είναι  έτοιμο  κατά  την  παραλαβή.  Είναι  σε  θέση  

να  αντέξει  το  ταξίδι  άθικτο.  Είναι  όλα  τα  έγγραφα  που  υπάρχουν  εκεί  -  συμμορφώνονται  με  την  καλή  

επιχειρηματική  πρακτική,  τις  άδειες,  τις  νομικές  απαιτήσεις, ...

ITm  Inventory  Turnover  ένα  μέτρο  αποδοτικότητας.

Η  πραγματικότητα  κόστους  μπορεί  να  εμποδίσει  την  εφαρμογή  της  1ης  επιλογής .  Απαιτείται  ένας  

συμβιβασμός  μεταξύ  της  ικανοποίησης  των  πελατών  και  της  οικονομικής  τιμής.

Το  απόθεμα  EsIo  Jic  συνεπάγεται  «Οικονομίες  κλίμακας  Παραγγελία  αποθέματος».

1  Θεός  1  Πίστη  1  Θεματοφύλακες  Εκκλησίας  Σύμπαντος  

www.universecustodianguardians.org

Community  Shire  CRon  Όπως  είναι  γραμμένο  θα  είναι!  18.02.4.1  NAtm

Machine Translated by Google

http://www.universecustodianguardians.org


Cluster  marketing:  Το  μάρκετινγκ  συμπλέγματος  συνεπάγεται  μάρκετινγκ  πολυμέσων  (έντυπα,  
ηλεκτρονικά,  διαφημιστικές  πινακίδες,  επιδείξεις..)  χρησιμοποιώντας  μια  επαναλαμβανόμενη  
(ξανά,  ξανά  και  ξανά..)  στρατηγική  μάρκετινγκ  για  τη  μείωση  του  μοναδιαίου  κόστους  (Es).  Αυτό  

φέρνει  επέκταση  από  τις  οικονομίες  κλίμακας  1  η  εξάπλωση  σε  διάφορα  μέσα  και  2  η  επανάληψη.  
Μπορεί  να  χρησιμοποιηθεί  1  μέσο,  αλλά  η  επανάληψη  είναι  απαραίτητη.

Μητρώο  ευθύνης  CROn:  Όνομα  ευθύνης,  σκοπός,  ημερομηνία  απόκτησης  όλων  των  δαπανών  απόκτησης,  
προετοιμασία  χρήσης,  ημερομηνία  έναρξης  χρήσης.  Σχετικά  με-,

Μητρώο  εισοδήματος  CROn:  Ποσό,  τύπος  πληρωμής,  ημερομηνία,  αγαθά,  υπηρεσία,  αριθμός  συναλλαγής.  
Συσσώρευση  συνόλων.

Σημείωση !  Μπορεί  να  υπάρχουν  επεξηγηματικά  σχόλια.

Απόθεμα:  Λάβετε  προσφορές  (α)  παραγγείλετε  χρησιμοποιώντας  (Es)  έκπτωση  μεγαλύτερης  ποσότητας.  
Ή  (β)  έκπτωση  παραγγελιών  συμπλέγματος  (παραγγελία  διαφορετικών  μονάδων  με  την  ίδια  παραγγελία).

μείωση  του  υπολοίπου  (απόσβεση).  Ημερομηνία  εξόφλησης.

Συγχώνευση:  Η  συγχώνευση  2  ανεξάρτητων  οντοτήτων  θα  πρέπει  να  μειώσει  το  μοναδιαίο  
κόστος  (Es).

Σημείωση!  Κάντε  σχόλια  για  ληξιπρόθεσμα  ποσά.
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Κατάσταση  εσόδων /  εξόδων  CROn:  Μητρώο  συνολικών  εσόδων  -  Μητρώο  συνολικών  λογαριασμών  
=  Εξισορρόπηση,  έλλειμμα  ή  πλεόνασμα.

CROn  Bookkeeping  CROn  Asset  

Register:  Όνομα  περιουσιακού  στοιχείου,  σκοπός,  ημερομηνία  απόκτησης,  όλα  τα  έξοδα  απόκτησης,  
προετοιμασία  χρήσης,  ημερομηνία  έναρξης  χρήσης  του.  Ημερομηνία  παροχής  υπηρεσιών.  Ημερομηνία  
επισκευής.  Ημερομηνία  διακοπής  χρήσης,  λόγος,  ημερομηνία  διάθεσης.

Διαχείριση  συστάδων:  Εάν  τα  τμήματα  συνδέονται  επαρκώς  στις  δραστηριότητές  τους.  Συγχώνευση  
(ομάδες  εργασίας,  διαχείριση..)  σχετικών  δραστηριοτήτων  και  μείωση  του  κόστους  ανά  
μονάδα  (Es).

Σημείωση!  Σχόλια  για  τα  ποσά  επιστροφής  χρημάτων.

Κοινοπραξία:  2  ανεξάρτητες  οντότητες  μπορούν  να  συμμετάσχουν  σε  δραστηριότητες  για  τη  μείωση  του  
μοναδιαίου  κόστους  (Es).

Μητρώο  εκκρεμών  εισοδημάτων  CROn:  Όνομα  πελάτη,  αριθμός  τιμολογίου,  οφειλόμενο  ποσό,  
ημερομηνία  λήξης.  Ημερομηνία  παραλαβής.

Μητρώο  λογαριασμών  CROn:  Όνομα  λογαριασμού,  σκοπός,  ημερομηνία  παραλαβής,  αν  είναι  σωστό,  
ημερομηνία  λήξης.  Ημερομηνία  πληρωμής.  Σημείωση !  Σχόλια  για  προσβαλλόμενους  λογαριασμούς.

Κατασκευή:  Στην  κατασκευή  το  σταθερό  κόστος  υπολογίζεται  δημιουργώντας  μια  σταθερά.  (α)  Αυτή  
η  σταθερά  μπορεί  να  μοιράζεται  κατά  τη  διάρκεια  του  κύκλου  χρόνου  παραγωγής.  Όσο  μεγαλύτερη  
είναι  η  διάρκεια  της  παραγωγής  τόσο  χαμηλότερο  είναι  το  μέσο  κόστος  μονάδας  (Es).  (β)  Το  
μοναδιαίο  κόστος  σταθερής  παραμονής  είναι  υψηλό  κατά  την  έναρξη  της  παραγωγής.  Καθώς  η  παραγωγή  
αυξάνεται  (οι  οικονομίες  κλίμακας  ξεκινούν),  το  μοναδιαίο  κόστος  μειώνεται.
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Βασικό!

Community  Shire  CRon  Όπως  είναι  γραμμένο  θα  είναι!  18.02.4.1  NAtm

Οι  Κηδεμόνες  καλούν  ένα  πλήθος  χωριστών  CROn  να  συνεργαστούν

CROn  μην  κάνετε  δωρεές.  Η  CROn  δεν  χορηγεί.

Οι  εγγραφές  ενημερώνονται  εβδομαδιαία.  Η  συχνότητα  των  δηλώσεων  εξαρτάται  από  το  πώς

Μετοχικό  κεφάλαιο.  Σημείωση !  Μπορεί  να  υπάρχουν  επεξηγηματικά  σχόλια.

(προϊόν).  Συμμετέχοντας  CROn:  Διανομή,  κατασκευή,  μάρκετινγκ,

συσκευασία,  πρωτογενής  παραγωγός,  έρευνα,  ανάπτυξη,  λιανικό  εμπόριο.

απασχολημένο  το  CROn  είναι.  Οι  ετήσιες  δηλώσεις  είναι  υποχρεωτικές.

Τα  CROn  που  αποτελούν  μέρος  ενός  CROn  Cluster  χρειάζονται  τα  DmC  τους  για  να  συνδεθούν.  Καθε

Πνευματικά  δικαιώματα,  υπεραξία,  δικαιώματα  ευρεσιτεχνίας,  δεν  είναι  αποδεκτά.

Μεγάλα  έργα  ή  έργα,  υπηρεσίες  που  περιλαμβάνουν  περισσότερα  από  1  Shire  απαιτούν  ένα  πλήθος  

ξεχωριστών  CROn  για  συνεργασία  (Cluster  CROn).

Σημείωση!  Κρατικές  επιχειρήσεις  που  δεν  έχουν  μετατραπεί  σε  CROn

εκτελέστε  χρησιμοποιώντας  το  σύστημα  διαχείρισης  CROn  DmC.

Το  CROn  Cluster  είναι  μια  συλλογή  CROn  που  συνεργάζονται  μεταξύ  τους  σε  σχέσεις  πελάτη-προμηθευτή.  

Παράδειγμα:  «Δισκίο  Συμπλήρωμα  Βιταμίνης»

Δεν  χρησιμοποιούνται  δεδουλευμένες,  αποσβέσεις,  προπληρωμένες,  αντιστρεπτέες  εγγραφές.

επιχειρήσεις  (Υπηρεσίες  κοινής  ωφέλειας,  μεταφορές  μεγάλων  αποστάσεων,  εξόρυξη,  εξερεύνηση  διαστήματος...)  είναι

Το  CROn  Cluster  λειτουργεί  από  το  'CRBC'  (CROn  Retail  Bazaar  Complex)

εξυπηρετούν  μια  ολόκληρη  επαρχία  (φυλετική):  «Σύστημα  CROn».  Αντικατάσταση  συμπλέγματος  CROn

Τήρηση  βιβλίων:  προηγούμενα  γεγονότα,  παρουσιάζει  αυτά  τα  δεδομένα.  Μπορεί  να  υπάρχουν  

επεξηγηματικά  σχόλια.

άπληστοι,  παρασιτικοί,  ληστρικοί,  κερδοσκοπικοί  εθνικοί  ή  πολυεθνικοί  οργανισμοί.  Το  CROn  

Cluster  αντικαθιστά  κρατικές  οντότητες.

Η  CROn  μπορεί  να  θέλει  να  συναλλάσσεται  με  την  επαρχιακή  κυβέρνηση  και/ή  τους  οργανισμούς  της  

(υπηρεσίες  κοινής  ωφέλειας..).  Μόνο  κυβερνητικά  τμήματα,  οργανισμοί  που

χρησιμοποιήστε  το  σύστημα  διαχείρισης  CROn  Το  DmC  μπορεί  να  ενταχθεί  σε  ένα  σύμπλεγμα  CROn.

και  Εργατικά  Παρεκκλήσια.

CROn  Συγκεντρώστε  μια  ομάδα  συνεργατών  της  CROn.

Κατάσταση  Καθαρής  Θέσης  CROn:  Σύνολο  Ενεργητικού  -  Σύνολο  Παθητικού  =  CRon

Η  DmC  πρέπει  να  εξουσιοδοτήσει  (λήψη  αποφάσεων)  1  άτομο  να  εκπροσωπήσει  το  CROn  του
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ενδιαφέρον  εντός  του  CROn  Cluster.  Οποιοδήποτε  CROn  δεν  παρέχει  εκπρόσωπο  λήψης  αποφάσεων  πρέπει  

να  αφαιρεθεί  από  το  Cluster  και  να  αντικατασταθεί  από  άλλον.
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Τα  περισσότερα  CROn  κάνουν  διαθέσιμες  θέσεις  μαθητείας  (wmw  1) .  Ένας  Μαθητευόμενος  
μετά  το  CE  λαμβάνει  ένα  Πιστοποιητικό  Εμπορίου  (wmw  2).  Μια  καριέρα  CROn  ξεκινά  εδώ.

Επόπτης  κατά  τη  διάρκεια  (3  ετών)  εργασιακής  εμπειρίας  παρακολουθεί  «PDEc
Το  Leadership  College»  κερδίζει  το  «Leader  Diploma».  Όταν  υπάρχει  ένα

Ο  διευθυντής  κατά  τη  διάρκεια  (3  ετών)  εργασιακής  εμπειρίας  παρακολουθεί  το  «PDEc  
Lead-ership  Camp»  κερδίζει  «Πτυχίο  Διαχειριστή».  Όταν  υπάρχει  ένα

6  >  Έξι  7  >  Επτά  8  >  Οκτώ  9  >  Εννέα  10  >  Δέκα

Οι  ιδέες  είναι  η  αρχή  του  μέλλοντος.  Οι  ιδέες  είναι  η  πιο  παραγωγική  από  όλες  τις  
δραστηριότητες  πνευματικής  ιδιοκτησίας.  Οι  ιδέες  πρέπει  να  διατηρηθούν

άνοιγμα  που  προωθείται  από  αρχαιότητα  σε  Leader  (wmw  5).

μέσω,  Συνέχεια  γνώσης.

Ο  Senior  Trady  κατά  τη  διάρκεια  (3  ετών)  εργασιακής  εμπειρίας  που  παρακολουθεί  το  
«PHeC  Techn-cal  College»  κερδίζει  «Πιστοποιητικό  Επόπτη».  Όταν  υπάρχει  άνοιγμα

Ο  Θεματοφύλακας  πιστεύει  ότι  κάθε  άτομο  έχει  ένα  1  δικαίωμα  που  του  δίνεται  από  τον  Θεό

Τιμή  αριθμών

50  >  Πενήντα  100  >  Εκατό  500  >  Πεντακόσια

«Δωρεάν  Εκπαίδευση  (Κύλιση  3)»  από  την  κούνια  μέχρι  την  αποτέφρωση.  Όλη  η  εκπαίδευση  
παρέχεται  από  την  κυβέρνηση  και  την  κοινότητα.  Δεν  υπάρχει  μη  κυβερνητική  εκπαίδευση.  
Δεν  υπάρχουν  πανεπιστήμια.

προάγεται  με  αρχαιότητα  σε  Επόπτη  (wmw  4).

0  >  Μηδέν  1  >  Ένα  2  >  Δύο  3  >  Τρία  4  >  Τέσσερα  5  >  Πέντε

Ο  Trady  μετά  από  3  χρόνια  εργασιακής  εμπειρίας  πληροί  τις  προϋποθέσεις  για  να  γίνει  "Senior  Trady"

άνοιγμα  που  προωθείται  από  αρχαιότητα  σε  Διαχειριστή  (wmw  7).  Συμμετέχει  στο

(wmw  3).  Προωθείται  από  αρχαιότητα!

«Πισίνα  επαρχιακών  συμβούλων».

Οι  αριθμοί  είναι  σημαντικοί  για  τον  Θεματοφύλακα  και  το  CROn!

Ηγέτης  κατά  τη  διάρκεια  (3  ετών)  εργασιακής  εμπειρίας  παρακολουθεί  το  «PDEc  Lead-
ership  College»  κερδίζει  «Δίπλωμα  Διευθυντή».  Όταν  υπάρχει  ένα  άνοιγμα  που  προωθείται  
από  αρχαιότητα  στον  Διευθυντή  (wmw  6).

Κάθε  CROn  πρέπει  να  ενθαρρύνει  τους  μετόχους  του  (εργαζόμενους,  προμηθευτές,  
εθελοντές,  πελάτες)  να  παρουσιάσουν  οποιεσδήποτε  ιδέες  έχουν

9

σχετικά  με  αυτό  το  CROn.  Ενθαρρύνετε  την  ανατροφοδότηση!
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Αριθμοί

CROn  καριέρα

Ιδέες

www.universecustodianguardians.org

1  Θεός  1  Πίστη  1  Θεματοφύλακες  του  Σύμπαντος  Εκκλησίας
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rd

CROn  ο  μόνος  τρόπος  να  κάνεις  επιχειρήσεις,  να  ψωνίσεις..

CROn  χρήση  CG  'NAs'  Measure.  Οι  μονάδες  μέτρησης  New  Age  είναι  μια  ενημερωμένη  μετρική  
έκδοση.  Μετρήστε  προθέματα,  χρησιμοποιήστε  προθέματα  με  κεφαλαία  για  θετικές  δυνάμεις.
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ψηφίο.

1.000>  χιλιάδες  5.000>  πέντε  χιλιάδες  10.000>  Δέκα  χιλιάδες  50.000>  πενήντα  χιλιάδες  

100.000>  εκατοντάδες  χιλιάδες  500.000  >  πεντακόσια  χιλιάδες  1.000.000  >  

εκατομμύρια  5.000.000>  πέντε  εκατομμύρια  

10.000.000,>  δέκα  εκατομμύρια  50.000.000>  πενήντα  εκατομμύρια  

100.000.000>  εκατοντάδες  εκατομμύρια  500.000.000>  πεντακόσια  εκατομμύρια  

1.000.000  >  Billion  5,000,000,000  >  Five  billion  

10,000,000,000  >  Ten  billion  50,000,000,000  >  Fifty  

billion  100,000,000,000  >  Hundred  billion  500,000,000,000  >  Five  hundred  billion  

1,000,000,000,000  >  Trillion  5,000,000,000,000  >  Five  trillion  10,000,000,000,000  >  Ten  trillion  

50,000,000,000,000  >  Fifty  trillion  100,000,000,000,000  

>  Hundred  trillion  500,000,000,000,000  >  Five  Hundred  trillion  

Note!  Από  δεξιά  προς  τα  αριστερά  

τοποθετείται  κόμμα  μετά  από  κάθε  3  Μέτρα

Μήκος  Μονάδα  βάσης:  μέτρο  (m)  ~  Εμβαδόν  
Μονάδα  βάσης :  τετραγωνικό  μέτρο  (m²)  ~  3D  μέτρο  (m³)  ~  Όγκος  Μονάδα  
βάσης:  λίτρο  (l)  ~  Βάρος  Μονάδα  βάσης:  γραμμάριο  (g)

1  Θεός  1  Πίστη  1  Θεματοφύλακες  Εκκλησίας  Σύμπαντος  
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